
 

 

​ Tanulmányi Bizottsági ülés 
​ ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzat 

Jegyzőkönyv 

2024. december 19. (10:31-11:08) 
Helyszín: Microsoft Teams 

 
 
Jelenlévők: 
 

1.​ Osztényi Dóra​ ​ ​ Tanulmányi Bizottság elnöke 

2.​ Zeöld Ákos​ ​ ​ ​ Delegált koordinátor​ ​   

3.​ Széchényi Ágnes​ ​ ​ Tanárképzési referens 

4.​ Gere Edit​ ​ ​ ​ Tudományos referens 

5.​ Szóráth Blanka​ ​ ​ Ellenőrző Bizottság elnöke 

 
Az ELTE PPK HÖK Tanulmányi Bizottság ülése 4 mandátummal határozatképes. 
Osztényi Dóra javaslatára az ülés jegyzőkönyvvezetője Szóráth Blanka. 
A javaslatot a Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazattal egyhangúlag elfogadta. 
 

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok a következők: 
 

1.​ Beszámolók 
2.​ Egyebek 

 
A Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással egyhangúlag elfogadta a meghívóban rögzített 
napirendi pontokat. 
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1. Beszámolók 
 

Osztényi Dóra azzal kezdi meg a beszámolók sorát, hogy június 6-án részt vett az 
Alakuló Küldöttgyűlésen, ezt követően július 8 és 10 között a Nemzeti Felsőoktatási 
Ösztöndíjra beérkezett pályázatok bírálásával foglalatoskodott. Június 11-én részt vett egy 
Intézeti Tanácson, és szeptember 6-án bemutatkozott a Tanulmányi Bizottság a 
Gólyatáborban. Szeptember 11-én sor került az új delegált koordinátor felkérésére, és 
szeptember 30-án összeültek átbeszélni a delegált képzések menetét. Október 10 és 11 között 
sikeresen lezajlottak a delegált elbeszélgetések, ezt követően október 14 és 16 között, 
valamint október 22-én sor került a képzésekre, és összesen 21 új taggal gazdagodott a 
Delegált Kör. Mindezek mellett részt vett Kari Tanulmányi Bizottsági üléseken, Intézeti 
Tanácsokon, illetve egyeztetett Somogyvári-Korb Attilával a tanulmányi ösztöndíjak kapcsán. 
Október 11-én sor került az ELTEfesztre, emellett minden hónapban volt EHÖK Tanulmányi 
Bizottsági ülés, ezenkívül részt vett a heti rendszerességgel tartott Elnökségi üléseken, és 
november 29-én sikeresen lezajlott a Nyílt nap. 

Széchényi Ágnes arról számol be, hogy részt vett a Tanulmányi Bizottság 
bemutatkozásán a Gólyatáborban, az ELTEfeszten, a Nyílt Napon, és a delegált képzések 
megbeszélésein. A következő Nyílt napra terveznek videót készíteni a tanárképzésről, 
emellett részt vett Tanárképzési Bizottsági üléseken, valamint az előző héten átvehette az 
ELTE Pedagógusképzési díját. 

Zeöld Ákos megosztja, hogy szeptember elején kérték fel, és szeptember 30-án került 
sor a tisztség átadására. Október 10 és 11 között részt vett a delegált elbeszélgetéseken, ezt 
követően sikeresen lezajlottak a képzések és a vizsga. Október 14-én sor került az 
ELTEfesztre, illetve a tanszéki ülésekre is megtörténtek a delegálások. November 29-én 
sikeresen lezajlott a Nyílt nap, és az Educatio munkatábláját is közzétette. Mindezek mellett 
részt vett Intézeti Tanácsokon és Kari Tanulmányi Bizottsági üléseken. Osztényi Dóra 
megosztja, hogy sok helyen hallotta, hogy elégedettek a munkájával, többek között a Nyílt 
nap után is sok pozitív visszajelzés érkezett. 

Gere Edit beszámol arról, hogy részt vett a Honorácior pályázat lebonyolításában, 
delegált képzéseken, továbbá a nyár elején a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj pályázatainak 
bírálásával is foglalatoskodott. Részt vett a havi rendszerességű EHÖK Tudományos 
Bizottsági üléseken, illetve Kari Tanulmányi Bizottsági üléseken. Meghirdetésre került a 
Tudományperspektíva, és eddig 3 dolgozat érkezett be, így valószínűleg nem fog sor kerülni a 
publikálására. 
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2. Egyebek 

 
Széchényi Ágnes megosztja, hogy a következő félév számára bizonytalan, mivel nem 

tudja meddig tervez maradni, így szeretne készíteni egy tanáris kisokost, amit akár a 
gólyákkal is meg lehetne osztani, hogy jobban képben legyenek a képzéssel. Osztényi Dóra 
támogatja az ötletet, és ha kell szívesen segédkezik az elkészítésében. 

Zeöld Ákos elmondja, hogy valószínűleg a következő őszi szemeszterben nem lesz 
itthon, azonban az idei évet szeretné végigvinni, és ezt követően adná át tisztségét. 

Zeöld Ákos beszámol arról, hogy meg kellene beszélni az Educatio Kiállítás kapcsán 
azt, hogy ki melyik napnak lenne a napfelelőse. Osztényi Dóra elmondja, hogy péntek délután 
és szombaton egész nap kint tudna lenni, és megkérdezi Zeöld Ákostól, hogy ez neki 
megfelelő lenne-e. Zeöld Ákos elmondja, hogy csütörtökön végig tervezne maradni, és a 
péntek délelőtt is jó lenne neki. Széchényi Ágnes megosztja, hogy ő a tanárképzéses standnál 
fog tartózkodni. Gere Edit elmondja, hogy ő az esemény ideje alatt elutazik. 

Osztényi Dóra javasolja, hogy január végén összeülhetnének átbeszélni a delegált 
képzések menetét, időpontjait, hogy ne kelljen az utolsó pillanatban kapkodni. Szerinte 
érdemes lenne bevonni a régebbi delegáltakat, és akár a képzéseket is feloszhatnák a 
delegáltak között. Széchényi Ágnes és Zeöld Ákos támogatják az ötletet. Zeöld Ákos azt 
kérdezi, hogy mikor szokott lenni a tavaszi féléves képzés. Osztényi Dóra azt válaszolja, hogy 
általában április környékén zajlanak le a képzések. Zeöld Ákos elmondja, hogy Kovács 
Noémit meg tudja kérdezni arról, hogy mikor lesznek az animátori képzések, hogy az 
időpontokkal ne ütközzenek majd a delegált képzések. 
​ Osztényi Dóra megosztja, hogy a Tudományperspektívába nem érkeznek cikkek, 
emiatt egyeztetett Lillik Dórával, és arra jutottak, hogy valószínűleg a közeljövőben nem fog 
megvalósulni a Tudományperspektíva. 
​ Zeöld Ákos elmondja, hogy a pedagógusképzésnél nincs delegált, emiatt akár 
delegálhatnának valakit, vagy pedig egy ismerősétől összegyűjthetne információkat, amit a 
későbbiek folyamán meg tudna osztani az érdeklődőkkel. 
 
Nem érkezett több bejelentés, így Osztényi Dóra az ülést 11:08 perckor lezárja. 
 
 
Budapest, 2024. december 19.  
 
 
  Osztényi Dóra​ Szóráth Blanka 
           elnök​ elnök 
Tanulmányi Bizottság​ Ellenőrző Bizottság 
    ELTE PPK HÖK ​ ELTE PPK HÖK​​  
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